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Ata da 1ª Sessão, da 1ª Reunião Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 15 de fevereiro 

de 2024. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (Titi), 

Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, 

Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas 

e trinta minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em 

nome de Deus aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição 

regimental, determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo 

Vereador Eliezer Dal Pont (TITI).  Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 

Pequeno Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Extraordinária realizada no 

dia 19 de janeiro de 2024, ninguém se manifestando foi aprovada, seguindo assinada 

pela Mesa Diretora.  Ato seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do 

Executivo: Leitura da Mensagem Nº 006/2024, do Executivo Municipal, protocolada sob 

o Nº 026/2024, que encaminha o Projeto de Lei Nº 05/2024. Sendo determinado o seu 

encaminhamento às Comissões Técnicas para análise e parecer. Leitura da Mensagem Nº 

007/2024, do Executivo Municipal, protocolada sob o Nº 026/2024, que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 06/2024, sendo determinado o seu encaminhamento às Comissões 

Técnicas para análise e parecer. Leitura do Ofício Nº 072/2024/GAB/PMSTI, 

protocolado sob o Nº 024/2024, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Em 

seguida a 1ª. Secretária informou que não constavam mais matérias no pequeno 

expediente desta sessão. Não havendo mais matérias no pequeno expediente, o Senhor 
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Presidente, declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a palavra aos líderes 

partidários que quisessem se manifestar. Ninguém se manifestando, declarou aberta a 

Palavra Livre, no que foi informado pela 1ª Secretária que não havia Vereadores 

inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, o Presidente declarou aberta a Ordem do 

Dia desta Sessão e solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias em pauta, no que foi 

informado que não havia matérias na pauta da Ordem do dia desta Sessão. O Presidente 

então informou que conforme previsto no art. 59 do Regimento Interno da Câmara, 

fariam a eleição para as Comissões Técnicas Permanentes. Solicitou em seguida que os 

Vereadores inscrevessem suas chapas, constando os respectivos cargos, bem como o 

partido a que pertencem. Para tanto, suspendeu a Sessão por dez minutos para que as 

chapas fossem apresentadas. Decorrido o prazo, o Presidente reabriu a Sessão e 

solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura das chapas apresentadas, e que fossem 

numeradas conforme a ordem de apresentação. A 1ª Secretária informou que havia sido 

inscrita apenas uma chapa, realizando assim a leitura da chapa única, composta da 

seguinte forma: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - PRESIDENTE: ROGÉRIO  

MATENDAL, SECRETÁRIA: MARIA ISOLDI SCHAFER, MEMBRO: EVANDRO PERIN; 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO -  PRESIDENTE: CARLOS BECKER, 

SECRETÁRIO: ROGÉRIO MATENDAL, MEMBRO: MAURO CELSO VEIGA DE OLIVEIRA; 

COMISSÃO DE OBRAS, URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS – PRESIDENTE: CARLOS 

BECKER, SECRETÁRIA: MARIA ISOLDI SCHAFER, MEMBRO: ELIEZER DAL PONT 

(TITI); COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

PRESIDENTE: MARIA ISOLDI SCHAFER, SECRETÁRIO: MAURO CELSO VEIGA DE 

OLIVEIRA, MEMBRO: ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO; COMISSÃO DE INDÚSTRIA, 

COMÉRCIO E TURISMO – PRESIDENTE: ELIEZER DAL PONT (TITI), SECRETÁRIO: 

CARLOS BECKER, MEMBRO: EVANDRO PERIN; COMISSÃO DE AGRICULTURA E 

MEIO AMBIENTE – PRESIDENTE: ROGÉRIO MATENDAL, SECRETÁRIO: ELIEZER DAL 

PONT, MEMBRO: WANER XAVIER DA SILVA; COMISSÃO DE HABITAÇÃO E 

EMPREGO – PRESIDENTE: MAURO CELSO VEIGA DE OLIVEIRA, SECRETÁRIA: 

ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO, MEMBRO: WANER XAVIER DA SILVA; COMISSÃO 

DE INTEGRAÇÃO AO MERCOSUL – PRESIDENTE: ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO, 

SECRETÁRIO: WANER XAVIER DA SILVA, MEMBRO: EVANDRO PERIN. Em seguida, o 
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Presidente informou que a eleição para as comissões dar-se-ia por voto aberto, bastando 

o Vereador responder SIM ou NÃO a chapa apresentada. Em seguida o Presidente 

solicitou a 1ª Secretária que procedesse a chamada nominal dos vereadores para a 

votação e solicitou ao 2º Secretário que fizesse a anotação dos votos. Em seguida a 1ª 

Secretária realizou a chamada e cada Vereador assim se manifestou: CARLOS BECKER 

(SIM), ELIEZER DAL PONT (SIM), EVANDRO PERIN (SIM), MARIA  ISOLDI SCHAFER 

(SIM), MAURO CELSO VEIGA DE OLIVEIRA(SIM), ROGÉRIO MATENDAL (SIM), 

ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO (SIM), VALDIR SAUTHIER (SIM), WANER XAVIER DA 

SILVA(SIM).  Em seguida a 1ª Secretária informou que estava concluído o processo de 

votação e informou o resultado: Chapa única eleita por unanimidade de votos dos 

Vereadores, obtendo 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência o Presidente declarou 

empossados nos respectivos cargos nas Comissões, os Vereadores integrantes da Chapa 

única e solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura da chapa eleita, a qual já foi 

anteriormente nominada. Finda a leitura, o Presidente solicitou a cada Partido político 

com representação nesta Casa de Leis, que de acordo com o que determina os Parágrafos 

primeiro, segundo e terceiro do Art. 97 do Regimento Interno, informasse por escrito a 

Mesa Diretora, os líderes e vice-líderes partidários. Ninguém se manifestando, na 

sequência, o Presidente declarou aberta a palavra em Explicações Pessoais, no que foi 

informado que não havia Vereadores inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, 

agradeceu a presença de todos, ao tempo em que lembrou os Senhores Vereadores para 

comparecerem à reunião das Comissões que se realizará no dia 19 de fevereiro de 2024, 

segunda-feira, às 17h30min, para análise e designação de relatoria aos projetos ora lidos 

nesta Sessão. Na sequência, convidou a todos os presentes para a próxima Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 20 de fevereiro de 2024, terça-feira, às 19h30min. Em 

seguida deu por encerrada esta sessão, desejando a todos uma boa noite, mandando que 

se lavrasse a presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, 

__________________ (Luciani Heindrickson da Silva), Assistente Administrativo, resumi e a 

lavrei. 


